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“Año del Dialogo y la Reconciliación Nacional”


[bookmark: _GoBack]                                      NOTA  DE  PRENSA  / N°115/RR.PP/DREC-2018
NIÑOS, DOCENTES Y PADRES DE FAMILIA  DEL PROGRAMA DE INTERVENCIÓN TEMPRANA (PRITE) DEL HOSPITAL REGIONAL DE NUESTRA CIUDAD VISITARON LAS INSTALACIONES DE LA DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN.- 
	En medio de una gran algarabía, hoy en horas de la mañana la sede educativa de la Dirección Regional de Educación se vistió de gala al recibir con bastante beneplácito a los niños, niñas, docentes y padres de familia del Programa de Intervención Temprana(PRITE) del hospital regional, quiénes realizaron una amena  visita a las unidades de Gestión Pedagógica.
	Durante su recorrido por las instalaciones de la sede educativa regional tanto docentes, como padres de familia solicitaban se trate con mucho respeto a los niños con habilidades diferentes y que se les incluya con sinceridad en los quehaceres de nuestra sociedad sobre todo en sus actividades educativas y familiares.
	Es importante dar a conocer que los PRITES efectúan una loable labor en atención dirigida a  niños y niñas menores de 03 años que presentan situaciones de alto riesgo bilógico y/o social,discapacidad y multidiscapacidad.Realiza acciones de prevención, captación,atención oportuna a cargo de un equipo multidisciplinario con la participación activa de la familia para la inclusión a la Educación Básica Regular o Básica Especial.
	Los PRITES atienden de igual manera atiende a niños que presentan las siguientes características:Sindrome de Down, parálisis cerebral,retraso del desarrollo psicomotor,transtornos severos de comunicación y de lenguaje,niños prematuros/as. 
	Al finalizar el Prof.Aldo Carreon Bravo a nombre de la Dirección Regional de Educación expreso su felicitación  a las docentes, personal especializado por tan importante labor que cumplen y les invoco a seguir trabajando con mayor ahínco en busca de una educación inclusiva,brindando atención oportuna a los niños con habilidades diferentes.       


	 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                                                   CUSCO, JUEVES 13 DE SETIEMBRE    DEL 2018.
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